



Сотрудниками так называемого министерства государственной безопасности ДНР арестован председатель "Народного совета" Андрей Пургин. Сторонники Пургина заявляют о перевороте и винят во всем Дениса Пушилина.

Как сообщается, Пургин и "руководитель аппарата" "Народного совета" Алексей Александров возвращаясь со встречи с заместителем руководителя аппарата президента Российской Федерации Вячеславом Володиным были остановлены на российско-украинской границе на КПП "Успенка" боевиками ДНР.

Как только о задержании Пургина стало известно в Донецке, к нему на выручку поспешили несколько депутатов "Народного совета" и журналисты, другие в знак протеста заблокировали трибуну в сессионном зале во время заседания "совета". Закрывал заседание заместитель председателя НС Денис Пушилин.

В "министерстве госбезопасности ДНР" заявили, что Александрову был закрыт въезд в ДНР, поскольку *"его деструктивная деятельность представляла угрозу государственной безопасности республики"*. Однако, благодаря содействию Пургина и группы других "депутатов" Александрову всё же удалось попасть на территорию ДНР, *"пользуясь депутатской неприкосновенностью"*

В свою очередь сторонники Пургина заявили, что к его задержанию причастен заместитель председателя "Народного совета ДНР" Денис Пушилин и назвали произошедшее переворотом. Также они утверждают, что Пушилин взял на себя полномочия по увольнению "избранных народом депутатов", выехавших на подмогу Пургину.

Позже стало известно, что Пургину всё же удалось добраться до Макеевки, откуда он в сопровождении вооруженных людей проследовал в Донецк.

Одновременно с этим российский политик Эдуард Лимонов, который организывает отправку "добровольцев" из РФ на Донбасс сообщил, что в Донецке Пургин и его супруга были задержаны МГБ, а здание "Народного Совета" окружено вооружёнными боевиками.

"Захарченко собирает депутатов в 21.00 в доме правительства. Лояльных Пургину депутатов пытаются задерживать, введён план перехват" , - сообщил Лимонов в LiveJournal.

В МГБ задержание председателя "Народного совета" и его жены отрицают и утверждают, что Андрей Пургин вместе с Алексеем Александровым скрываются от "органов правосудия".

В то же время, "Федеральное агентство новостей" со ссылкой на неназванный источник, получающий оперативную информацию с места событий сообщает, что Андрей Пургин, его супруга и Александров-младший задержаны и находятся в здании МГБ. Также источник утверждает, что на экстренной сессии "Народного совета" будет поставлен вопрос об отстранении Пургина от должности главы "парламента ДНР", а все сегодняшние события связаны с заявлением представителя ЛНР в контактной группе Владислава Дейнего о том, что ЛНР якобы не возражает против передачи границы

республик Донбасса с Россией под контроль Украины.

"Таким образом сейчас из политической жизни пытаются окончательно убрать тех людей, которые выступают против возвращения ДНР и ЛНР в состав Украины" , - отметил источник.

"Горловский Медиа Портал"